

## DOLCE VITA

### Őszi kóstoló Firenzéből



A „Dolce vita” - Federico Fellini Oscar-díjas filmje 1960-ból. A film Rómában játszódik, én azonban az Erasmus+ program keretében Firenzében vehettem részt „dolce vita” kurzuson október 14-19-ig.

A „dolce vita” egyesek szemében lehet semmittevés, lehet kaland. Az én olvasatomban inkább az élet szépsége iránt érzett hála. De egyben a hagyományok tisztelete is: az a különlegesség, ahogy Firenzében 500 éve ugyanúgy készítik a mozaikképeket, kézi szerszámokkal fűrészelve, reszelve, simítgatva az apró drágaköveket. Sietség nélkül.



*Egy firenzei mozaikkészítő mester műhelyében*

Vagy, ahogy Toscánában a Chianti borvidéken a fahordókban 10 évig érlelődik az édes balsamecet, hogy aztán egy falat érett parmezán sajtra cseppentve az ízek összeolvadjanak a szádban.



*Chianti bor és balsamecet kóstoláson vehettünk részt a Verrazzano villában*

Aztán pedig összeérjen a szívedben az összes érzékszervvel megtapasztalható gyönyörűség: a táj szépsége, a reneszánsz paloták látványa, az olasz nyelv dallama, rozsmaring és bazsalikom-illat, finom ruhák selymes érintése, a mediterrán konyha ízei.



*Toscanai táj szőlővel és olajbogyóval*



*Palazzo Vecchio, a Mediciek otthona*





*Közös vacsora saját főztünkből: ravioli, tagliatelle bazsalikomos pestóval, tiramisu*

Tanultam, tanulgattam az olasz nyelvet is. Együtt különböző nemzetiségű, más kontinensről érkező, eltérő életkorú és kultúrájú emberekkel. És ha nem is tanultam meg olaszul egy hét alatt, megtapasztaltam, hogy mindannyian - a német kardiológustól, a japán zenészen keresztül, a palesztin diáklányig, vagy a francia krimiíróig - egyformán dadogva próbáltuk megértetni magunkat egymással, egyformán nevettünk a félreértéseken és egyformán örültünk, ha létrejött köztünk a kommunikáció és megtaláltuk a keresett szót, a megfelelő mondatot. Kifejezni magunkat, megérteni a másikat - ez az öröm is része a „dolce vita” életérzésnek, és a szeretet is, a másik ember elfogadása, a kultúrájának tiszteletben tartása, a világ sokszínűségének megismerése és befogadása. Mert az élet valóban szép, úgy, ahogy van, minden árnyalatával. „Sì, la vita è dolce.”

Jánosyné Bánszky Zsuzsanna